

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Миколаївського національного аграрного університету

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», розроблена на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа, галузі знань 24 Сфера обслуговування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Дана освітня програма розроблена робочою групою факультету менеджменту, до складу якої входять науково-педагогічні працівники факультету, представник студентського самоврядування, здобувачка вищої освіти спеціальності «Готельно-ресторанна справа», зовнішній стейкхолдер.

Сучасність вимагає кадри, що не просто мають освіту, а працівників компетентних, здатних приймати професійні рішення, здатних розв'язувати типові й нетипові проблеми, тим самим забезпечуючи високу якість обслуговування та задоволення потреб споживачів.

Якість змістовної складової компоненти освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Послідовність опанування освітніми компонентами логічно обґрунтовано та забезпечує здобувачам вищої освіти досягнення необхідних програмних результатів.

До переваг освітньої програми можна віднести вивчення іноземної мови: ОК Іноземна мова (за професійним спрямуванням) та ОК Друга іноземна мова, що в сумі становить 20 кредитів, також здобувачам запропоновано досить широкий перелік вибіркових дисциплін, що поглиблюють та урізноманітнюють зміст освітньої програми.

Зауважимо, що з метою поглиблення фахової підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти варто було б з першого курсу ввести дисципліну, вивчення якої спрямоване на отримання майбутніми фахівцями сфери готельно-ресторанної справи теоретичних знань з основ готельної та ресторанної справи.

Загалом є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» відповідає вимогам та визначеним в ній науковим, практичним та освітнім характеристикам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Миколаївському національному аграрному університеті.

Доктор історичних наук,
професор, завідувач кафедри
туристичної інфраструктури та
готельно-ресторанного господарства
Ужгородського національного університету



Р.В. Корсак